

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Інформаційно-вимірвальні технології збору та обробки даних»
другого (освітньо-професійного) рівня вищої освіти
за спеціальністю 175 Інформаційно-вимірвальні технології
галузі знань 17 Електроніка, автоматизація та електронні комунікації

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Інформаційно-вимірвальні технології збору та обробки даних» розроблена двома кафедрами Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» - кафедрою «Інформаційно-вимірвальні технології і системи» та кафедрою «Комп'ютерні та радіоелектронні системи контролю та діагностики» - для забезпечення підготовки здобувачів другого (освітньо-професійного) рівня вищої освіти. Програма розрахована на термін підготовки 1,4 роки і передбачає 90 кредитів ЄКТС.

Метою створення освітньо-професійної програми є підготовка фахівців у галузі інформаційно-вимірвальних технологій, які здатні до виконання професійних обов'язків за спеціальністю 175 «Інформаційно-вимірвальні технології», розв'язувати сучасні технічні задачі, працювати з науково-технічною документацією.

Враховуючи те, що поточний стан промислового обладнання, систем і механізмів в Україні має тенденцію до зношування, попит на фахівців, що здатні реалізувати заходи щодо ремонту, наладки, експлуатації та модернізації засобів вимірвальної техніки для забезпечення високої якості функціонування інформаційно-вимірвальних систем, є надзвичайно високим.

ОПП забезпечує ґрунтовну професійну підготовку, яка базується на вдалому комплексному поєднанні вмінь та навичок в питаннях процедур вимірювань, випробувань, реєстрації та подальшої обробки вимірвальної інформації. Основні складові елементи програми сприяють досягненню заявлених у ній програмних результатів навчання.

Зазначені вище переваги надають підстави рекомендувати освітньо-професійну програму за спеціальністю 175 «Інформаційно-вимірвальні технології» Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» до використання в освітньому процесі.

Директор філії «Теплоелектроцентраль-3»
КП «Харківські теплові мережі»,
кандидат технічних наук



І. В. Тюпа

04.04.2024